
 
 
REFERAT AF GENERALFORSAMLINGEN I HADERSLEV GOLFKLUB DEN 24.november i  
klubhuset.  
 
Klubbens formand, Jan Laursen, bød velkommen til den årlige generalforsamling, der i alt 
havde samlet ca. 135 medlemmer. 
 
 
 
            Valg af dirigent 

 
Bestyrelsen foreslog Mogens Broe-Andersen, som blev valgt med akklamation 
 
Dirigenten gennemgik dagsordenen og de formelle forhold angående 
generalforsamlingens lovlige afholdelse. Ingen havde indvendinger mod 
generalforsamlingens lovlige indvarsling og afholdelse. 
 
Dirigenten foreslog, at behandlingen af pkt. 5, indkomne forslag,  og pkt. 6, valg til 
bestyrelsen, blev byttet rundt i rækkefølgen på dagsordenen. 
Begrundelsen var, at såfremt forslaget om vedtægtsændringer i pkt. 5 blev vedtaget, 
ville dette bevirke, at der skulle indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling,  
alene med henblik på valg af formand. 
Der udspandt sig herefter en lang debat med mange deltagere om emnet. Mange fandt, 
at det ville være proceduremæssigt ukorrekt at foretage denne ombytning, og lige så 
mange fandt, at det var både korrekt og hensigtsmæssigt. På forespørgsel fra salen 
redegjorde bestyrelsen v. Finn Wetter for, hvorfor det ville være uhensigtsmæssigt med 
en sådan ekstraordinær generalforsamling, nemlig, at man derved ville risikere et stort 
tomrum og diskontinuitet i ledelsen af klubben, som tillige ville komme i forlængelse af 
en i forvejen vanskelig og arbejdskrævende tid med skift af manager og formand. 
 
Dirigenten satte forslaget under afstemning.  Håndsoprækningen viste, at det var 
nødvendig med skriftlig afstemning. Denne viste flertal for dirigentens forslag med 64 
stemmer og 60 imod. Der var 5 blanke stemmer. 
Dagordenen blev herefter gennemgået som ændret. 

 
            Beretning 
 

Formanden aflagde herefter sin supplerende mundtlige beretning i forlængelse af den i 
forvejen publicerede årsberetning. 
I den supplerende mundtlige beretning omtaltes bl.a. klubbens 40-års jubilæum, 
udnævnelse af Alice Lorenzen som æresmedlem, gode sportslige resultater, 
forhandlinger med menighedsrådet i Gl. Haderslev sogn om mageskifte af jord, 
guldfirer samarbejdet,  gennemførte og planlagte aktiviteter på banen, et glædeligt 
stabilt medlemstal og en stabil og god økonomi. 
Endelig takkede formanden klubbens personale, træner og restauratør for et godt 
udført arbejde  i det forløbne år, herunder specielt Vivi J. Friis for en stor indsats i 



forlængelse af skift af klubbens manager og formand.  
 
 
 
Endelig takkede formanden den netop afgåede formand, Laurids Caspersen for godt 
arbejde gennem 3 års formandstid og  overrakte i den forbindelse en kurv med vin og 
lækkerier. 
Laurids Caspersen kvitterede med at takke bestyrelsen for samarbejdet og redegjorde 
samtidig for begrundelsen for sin beslutning om at ophøre som formand. 
 
Formandens supplerende mundtlige beretning gav ikke anledning til bemærkninger fra  
generalforsamlingens deltagere. 
 

  
 
               Bestyrelsesmedlem Henrik Porsborg uddelte herefter pokaler til klubmestrene i de   
               forskellige kategorier, ligesom der blev uddelt erindringspokaler fra DGU til de 2    
               oprykkende hold, nemlig 3. division senior, der er rykket op i 2. division, og vores  
               herrehold, der er rykket op fra 4. til 3. division. 
 
               ÅRETS PROFIL. 
                 
               For meget stort arbejde i husudvalget, med nybegyndere og ikke mindst med en lang  
               række store og små byggeprojekter m.v., samt et i øvrigt aldrig svigtende humør, blev 
                     
                                                                       KNUD ERIK JENSEN 
 
               hædret som årets profil i klubben. 
 
 
               Under stående ovationer fik Knud Erik Jensen overrakt et diplom og et par flasker vin. 
  Efterfølgende har Knud Erik Jensen modtaget en kurv som lovet.  
 
 

 
             Regnskab  
 

Klubbens kasserer, Lauritz Matthiesen, gennemgik regnskabet, der udviste et mindre 
driftsunderskud på ca. 60.000,- kr., som bestyrelsen, efter omstændighederne, fandt 
acceptabelt. 
Regnskabet viste, at klubben har en egenkapital på ca. 3,35 mio. kr. 
Efter besvarelse af enkelte spørgsmål blev regnskabet enstemmigt godkendt.   

 
             Budget og fastsættelse af kontingent samt indskud for det kommende år. 
              
             Kassereren orienterede tillige om det kommende års budget, der samlet set ikke 



             afveg væsentligt fra det netop afsluttede år. 
             Budgettet balancerede med et overskud på ca. 50.000,- kr. og indebar en  
             kontingentstigning på 250,- kr. årligt for seniormedlemmer og en lidt mindre 
             - eller slet ingen - stigning for andre medlemskategorier. 
 
              Forslagene til kontingent og indskud i det kommende år blev enstemmigt  
             vedtaget.   
  
  

Medlemsform Kontingent Indskud 
Prøvemedlemskab 1.000 kr. 0 
Junior 6-18 år 1.500 kr. 0 
Junior 
prøvemedlem 

600 kr. 0 

Ungdom 19-24 år 2.500 kr. 0 
Studerende 19-30 
år 

2.500 kr. 0 

Fleks medlem 25-
45 

1000 kr. 0 

Senior 25-op 5.200 kr. 5.200/3*1900 
Frit fuldtids 25-op 6.300 kr. 0 
Long Distance 3.350 kr. 0 
Pay & Play 1.900 kr. 0 
Passiv 650 kr. 0 

 
 

               Indkomne forslag 
                          Forslag fra bestyrelsen om ændring af vedtægter 

 
Finn Wetter motiverede forslaget til ændringerne af vedtægter. Forslaget 
omhandlede væsentligst en begrænsning i den periode i hvilken en 
næstformand kunne overtage formandsfunktionen i tilfælde af, at en formand 
fratrådte i løbet af foreningsåret. 
Med en enkelt  udeladelse af en sætning af redaktionel karakter,  dette handlede 
om hvorvidt der skulle kunne inviteres gæster til generalforsamlingen, blev 
bestyrelsens forslag enstemmigt vedtaget.  
 
 
 

                          Et forslag fra Søren Pedersen om ændring af aldersgrænserne for 
                          fleksmedlemskab blev vedtaget med overvældende majoritet, idet be- 
                          styrelsen samtidig blev bemyndiget til fremover at lade sådanne grænser ind- 
                           gå i det årlige forslag til kontingenter m.v.  
 
 
                Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
              På valg var 



  Henrik Porsborg  og Kirsten S. Møller. De søgte begge genvalg. 
                          Yderligere blev Kjeld Bodholdt foreslået, og en skriftlig afstemning viste,  
                          at 
                          Kirsten S. Møller fik 107 stemmer,  Kjeld Bodholdt 64 stemmer og Henrik 
                          Porsborg 51 stemmer. 
                          Kirsten S. Møller og Kjeld Bodholdt et herefter medlemmer af bestyrelsen for en 
                          2-årig  periode 
 
                          Bestyrelsen foreslog John Wilhardt  og Tommy Paulsen som henholdsvis 1. og 2. 
                          suppleant. 
                          Begge blev enstemmigt valgt, og de er således suppleanter for en 1-årig periode. 
 
1. Valg af revisor og revisorsuppleant 
  Forslag til revisor: BDO Revision 
  Forslag til revisorsuppleant: Per Haller 
 
                           BDO Revision blev enstemmigt valgt som revisor 
                          Per Haller blev enstemmigt valgt som revisorsuppleant 
 
 
Eventuelt 
 
Formanden, Jan Laursen takkede de fremmødte for en god generalforsamling, hvorefter vores  
nye golfmanager, Lars Selde Olesen, præsenterede sig selv med bl.a. en orientering om sin 
erhvervskarriere, herunder, at han de seneste 3 år har været manager i Skanderborg Golfklub. 
Lars Olesen tiltræder 1. januar 2012.  
 
Jan Laursen takkede Henrik Porsborg for hans to-årige virke i bestyrelsen. 
 
Kjeld Bodholdt takkede for valget til bestyrelsen og udtalte at han glædede sig til samarbejdet 
med bestyrelsen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden 
 
Jan Laursen takkede dirigenten for god og myndig ledelse af generalforsamlingen, og endelig 
blev der udråbt et trefoldigt leve for Haderslev Golfklub. 
 
 


